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Expediente - 6ª Sessão Ordinária de 2025 

Sessão: 17/03/2025 
 
Requerimento Nº 217/2025 

Autoria: ADRIANO LA TORRE  
oficie ao Senhor Gustavo Ramos Perissinotto, Excelentíssimo Prefeito Municipal, através da 
Fundação Municipal de Saúde / Vigilância Sanitária,  que solicite com extrema urgência a 
aplicação do  “ Fumace “ no combate ao mosquito da Dengue, cujo  modo de ação do produto 
causa uma excitação no sistema nervoso dos mosquitos após o contato do inseticida e, 
posteriormente, a morte deles.  
Bairros mais solicitados são: Mãe Preta, São Miguel, Arco íris, Jardim Bandeirantes e Jardim 
Itapuã. 
 
Requerimento Nº 218/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, para que através da Fundação Municipal de Saúde que providencie com 
urgência colocação de cadeiras e ventiladores no local de agendamento do CEAD (Centro 
de Especialidades e Apoio Diagnóstico). 
 
Requerimento Nº 219/2025 
Autoria: MOISÉS MENEZES MARQUES  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana: 
• Realizar pintura de faixa de exclusiva a estacionamento de Deficiente; 
•  Realizar pintura de faixa de exclusiva a estacionamento de Idoso. 
Local: Frente a Igreja do Nazareno localizada na rua 12, nº2330, entre avenidas 26 e 28 – 
Santana. 
Urge salientar que a igreja do Nazareno atende milhares de rio-clarenses semanalmente, 
onde são necessárias as pinturas das respectivas faixas afim de garantir os direitos dos 
usuários. Foto anexo. 
Responsável Diácono Leonardo: (19) 999962-4885. 
 
Requerimento Nº 220/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal solicitando  a Secretaria da Educação sobre 
informações de suposto valor adicional pago a professores e outros profissionais da 
Educação que residam na cidade de Rio Claro e trabalhem nos distritos do município. 
 
Requerimento Nº 221/2025 
Autoria: MOISÉS MENEZES MARQUES  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitar a Fundação Municipal de Saúde que esclareça: 
• como pretende resolver o transporte dos pacientes que necessitam realizar 
procedimentos médicos/hospitalares, sendo que a determinação é de apenas 2 horas 
extras/dia para os motoristas. 
 
 



Câmara Municipal de Rio Claro 
Estado de São Paulo

 
 

 Rua 3, nº 945, Centro, CEP: 13500-907 - Rio Claro – S.P.  –  Fone: (19) 3526-1300 
 

 

Requerimento Nº 222/2025 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, sugerir determinar a Secretaria Municipal de Obras e 
Serviços, tomar medidas em caráter de urgência, a fim de terminar as obras da Visconde do 
Rio Claro e da Avenida Presidente Tancredo Neves, que estão se arrastando por meses e 
diariamente há maquinas paradas, bem está causando diversos transtornos ao trânsito e 
comércio local. 
 
Requerimento Nº 223/2025 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, sugerir determinar a Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos, analisar a possibilidade de realizar a limpeza em torno da Rua P 3 no bairro Vila 
Paulista, haja vista que o mato alto está causando diversos transtornos aos moradores da 
região. 
 
Requerimento Nº 224/2025 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, sugerir determinar a Secretaria Municipal de Obras e 
Serviços, analisar a possibilidade de realizar o tapa buraco na Rua 09, no bairro Jardim 
Kennedy, próximo a estrada que liga a Santa Gertrudes, haja vista que os diversos buracos 
no local estão trazendo transtorno aos moradores do bairro e aos motoristas. 
 
Requerimento Nº 225/2025 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, sugerir determinar a Fundação Municipal de Saúde, 
analisar a possibilidade de realizar a limpeza em torno da UBS Dr. Antônio Raphael 
Minervino Santomauro, haja vista que o mato alto está trazendo diversos transtornos, e risco 
de dengue aos pacientes e funcionários do local. 
 
Requerimento Nº 226/2025 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, sugerir determinar a Secretaria Municipal de Obras e 
Serviços, analisar a possibilidade de realizar o tapa buraco na Rua 09, no bairro Jardim 
Kennedy, próximo a estrada que liga a Santa Gertrudes, haja vista que os diversos buracos 
no local estão trazendo transtorno aos moradores do bairro e aos motoristas. 
 
Requerimento Nº 227/2025 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, sugerir determinar ao Departamento Autônomo de Água 
e Esgoto (DAAE), fornecer a este gabinete uma relação contendo as certidões de viabilidade 
e diretrizes emitidas nos últimos 24 meses, que possibilitaram a construção de 
empreendimentos no município, para fins de fiscalização. 
Solicito que a listagem contenha, sempre que possível, as seguintes informações: 
• Número da certidão; 
• Data de emissão; 
• Nome do empreendimento; 
• Localização do empreendimento; 
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• Nome do responsável pelo pedido; 
• Outras informações pertinentes. 
Certo da compreensão e colaboração de Vossa Excelência, aguardo o atendimento deste 
requerimento dentro dos prazos legais. 
 
Requerimento Nº 228/2025 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços, a possibilidade de realizar a pavimentação asfáltica nas Rua B e Avenida B 
localizada no bairro Chácara Luza, haja vista que não há pavimentação no local, causando 
transtornos aos moradores, especialmente em períodos de chuva, quando a via se torna de 
difícil acesso. 
 
Requerimento Nº 229/2025 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, sugerir determinar a Secretaria Municipal de Obras e 
Serviços, analisar a possibilidade de realizar a pavimentação asfáltica nas Avenidas 24 JC, 
22 JC e 20 JC no bairro Jardim Maria Cristina, visto que estas são as únicas sem 
pavimentação, e a ausência deste pavimento causa transtornos aos moradores locais. 
 
Requerimento Nº 230/2025 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços, a possibilidade de realizar a pavimentação asfáltica na Avenida Marginal e 
Avenida 9, localizadas no Distrito da Assistência, haja vista que não há pavimentação no 
local, causando transtornos aos moradores, especialmente em períodos de chuva, quando 
a via se torna de difícil acesso. 
 
Requerimento Nº 231/2025 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços, analisar em caráter de urgência a possibilidade de realizar a manutenção ao 
longo da Avenida 3 no Distrito de Batovi, haja vista que a falta de manutenção vem causando 
transtorno aos moradores e transeuntes. 
 
Requerimento Nº 232/2025 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar ao DAAE (Departamento 
Autônomo de Água e Esgoto), para que tome as devidas providencias em relação a 
recorrente falta de água na Avenida 64, número 798, ao final da Rua 17, no bairro Recanto 
Paraiso, haja vista que os moradores estão sendo prejudicados, principalmente com as altas 
temperaturas. 
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Requerimento Nº 233/2025 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços, para que realize o tapa buraco na Rua 12 entre as Avenidas 27 e 29, no bairro 
do Estádio, haja vista que o local é caminho para as ambulâncias e que os diversos buracos 
estão causando transtornos aos motoristas, pacientes e demais pessoas que passam pelo 
local. 
 
Requerimento Nº 234/2025 
Autoria: MOISÉS MENEZES MARQUES  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, por intermédio da Fundação Municipal de Saúde nos 
responda os seguintes questionamentos: 
• Qual empresa é responsável pela manutenção dos ares-condicionados nas Unidades 
de Pronto Atendimento? Enviar cópia do contrato, valor pago a empresa. 
 
Requerimento Nº 235/2025 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, sugerir determinar a Secretaria Municipal de Obras e 
Serviços, analisar a possibilidade de realizar a manutenção do ponto de ônibus e da lixeira, 
localizados na Avenida 29, defronte à UBS “Orestes Armando Giovanni”, no bairro do 
Estádio, afim de melhor atender os munícipes que utilizam do transporte público. 
 
Requerimento Nº 236/2025 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO, RODRIGO GUEDES, RAFAEL HENRIQUE ANDREETA, 
MOISÉS MENEZES MARQUES  
oficie o Prefeito Municipal para solicitar a remoção do lixão próximo à Escola Municipal 
Margarida Penteado, a intensificação da fiscalização para coibir novos descartes irregulares, 
informações sobre as medidas adotadas para proteger a comunidade escolar e um laudo 
técnico sobre os riscos sanitários e epidemiológicos. Além disso, requer-se o monitoramento 
contínuo do local e a aplicação de penalidades aos responsáveis. 
 
Requerimento Nº 237/2025 
Autoria: VAL DEMARCHI  
Oficie ao senhor prefeito, para que em contato com a secretaria municipal competente, 
informe a situação atual do andamento da obra e envie cópia do projeto executivo, 
arquitetônico, medições com os devidos pagamentos e valor consignado em orçamento para 
o término da obra. 
 
Requerimento Nº 238/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando enviar à Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos a realização da limpeza e roçagem do mato alto na casa totalmente abandonada 
Rua 19 entre as Avenidas 44 e 46 no bairro Parque Universitário. 
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Requerimento Nº 239/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços tapar buraco na Rua 2 entre as Av. 42 e 44 – Vila Operária, pois o buraco está 
oco, com risco de afundamento, o que coloca em risco os veículos que por ali circulam, 
sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 240/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando enviar à Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos a realização da limpeza e roçagem do mato alto na casa totalmente abandonada 
Avenida 46  entre as ruas 19 e 20 no bairro Parque Universitário. 
 
Requerimento Nº 241/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços tapar buraco na Rua 1 defronte ao nº 85 – Bosque de Rio Claro, pois o buraco 
está fundo, com partes soltas, o que coloca em risco os veículos que por ali circulam, sendo 
essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 242/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços tapar buraco na Rua 5 defronte ao nº 76 – Bosque de Rio Claro, pois o buraco 
está fundo, com partes soltas, o que coloca em risco os veículos que por ali circulam, sendo 
essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 243/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços tapar buraco na Rua 14A defronte ao números 1796, 1952 e 1928 – Conjunto 
Habitacional Oreste a Giovani, pois o buraco está fundo, com partes soltas, o que coloca em 
risco os veículos que por ali circulam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos 
que por ali transitam. 
 
Requerimento Nº 244/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços tapar buraco na Rua 7 defronte ao nº 15 – Jd. Bandeirantes, pois o buraco está 
oco, com risco de afundamento, o que coloca em risco os veículos que por ali circulam, 
sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. 
 
Requerimento Nº 245/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços tapar buraco na Av. 18 entre as Ruas 12 e 13 defronte ao nº 1260 – Santa Cruz, 
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pois o buraco oco, com risco de afundamento, o que coloca em risco os veículos que por ali 
circulam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. 
 
Requerimento Nº 246/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços tapar buraco na Rua 17 entre as Av. 46 e 48 – Vila Santa Cruz, pois o buraco 
está fundo, com partes soltas, o que coloca em risco os veículos que por ali circulam, sendo 
essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam 
 
Requerimento Nº 247/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços tapar buraco na Rua Jacutinga com a Av. 68 – Recanto Paraiso, pois o buraco 
está fundo, com partes soltas, o que coloca em risco os veículos que por ali circulam, sendo 
essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. 
 
Requerimento Nº 248/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços tapar buraco na Rua Jacutinga sentido bairro Centro defronte ao posto desativado 
Ale – Jd. Santa Maria, pois o buraco está fundo, com partes soltas, o que coloca em risco 
os veículos que por ali circulam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que 
por ali transitam. 
 
Requerimento Nº 249/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, para que através da Secretaria de Mobilidade Urbana, avalie a possibilidade 
de reduzir o canteiro central localizado na Avenida 32, entre a Rua 01A e Avenida Visconde 
de Rio Claro, para que consequentemente aumente uma terceira faixa no local para melhorar 
a fluidez do trânsito. 
 
Requerimento Nº 250/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de 
Serviços Públicos cortar mato alto na quadra poliesportiva na Av. M51, próximo a UBS PSF 
Dr. Moacir de Oliveira Camargo – Jr. Residencial São José, pois o mato está alto, o que 
ocasiona a proliferação de insetos e animais peçonhentos, que coloca em risco quem por ali 
circula. 
 
Requerimento Nº 251/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, para que através da Secretaria de Mobilidade Urbana em conjunto com a 
empresa RUMO, avalie a possibilidade de instalação de cancelas tanto na Avenida 08A, 
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Avenida 07A e Avenida 13, pois embora tenhamos ocorrências espaçadas de acidentes na 
linha férrea, medidas para aumentar a segurança se fazem necessárias. 
 
Requerimento Nº 252/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de 
Serviços Públicos cortar mato alto na UBS PSF Dr. Moacir de Oliveira Camargo – Jr. 
Residencial das Flores, pois o mato está alto, o que ocasiona a proliferação de insetos e 
animais peçonhentos, que coloca em risco quem por ali circula. 
 
Requerimento Nº 253/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de 
Competente prestar manutenção na tela do alambrado na UBS PSF Dr. Moacir de Oliveira 
Camargo – Jr. Residencial das Flores, o estado da tela do alambrado, com partes soltas, o 
que coloca em risco todos que por ali circulam, sendo essa uma reivindicação dos moradores 
e todos que por ali transitam 
 
Requerimento Nº 254/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços tapar buraco na Av. M37 próximo à Rua 6 defronte ao nº 2187 – Parque São 
Jorge, pois o buraco está fundo, com partes soltas, o que coloca em risco os veículos que 
por ali circulam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. 
 
Requerimento Nº 255/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços tapar buraco na Rua 11 com a Av. M37 – Parque São Jorge, pois o buraco está 
fundo, com partes soltas, o que coloca em risco os veículos que por ali circulam, sendo essa 
uma reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. 
 
Requerimento Nº 256/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços tapar buraco na Rua 5 defronte ao nº 76 – Bosque de Rio Claro, pois o buraco 
está fundo, com partes soltas, o que coloca em risco os veículos que por ali circulam, sendo 
essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. 
 
Requerimento Nº 257/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando que a Secretaria Municipal de Administração informe, 
para fins de verificação e fiscalização, na forma de relatório detalhado, sobre todos os 
contratos de locação de máquinas e caminhões firmados pelo município. 
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Requerimento Nº 258/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana e Sistema Viário 
que estude a viabilidade de implementar medidas de segurança e redução de velocidade na 
Avenida Brasil, na altura do nº 1.419, em frente à Escola Recanto Infantil Ana’s Park. 
 
Requerimento Nº 259/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Oficia ao Senhor Prefeito solicitando à Secretaria de Obras, a avaliação da viabilidade da 
troca das lâmpadas de iluminação pública atuais do bairro Jardim Novo, por lâmpadas de 
LED. 
 
Requerimento Nº 260/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando que seja realizada a manutenção dos brinquedos 
instalados no Parque do Lago Azul, com os devidos reparos e substituições necessárias. 
 
Requerimento Nº 261/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal solicitando um estudo de viabilidade para a instalação 
de um parquinho na região da Avenida 12JC com a Rua 3JC, no bairro Jardim Centenário. 
 
Requerimento Nº 262/2025 
Autoria: JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando urgentemente a Secretaria Municipal de 
Segurança juntamente com a Secretaria Municipal de Justiça a REGULAMENTAÇÃO DA 
LEI MUNICIPAL nº 4.921/2015, que estabelece normas para transporte e destinação dos 
resíduos sólidos inertes no âmbito do município de Rio Claro, de autoria deste Vereador. 
 
Requerimento Nº 263/2025 
Autoria: JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando a Secretaria Municipal de Serviços Públicos, 
dotar urgentemente de iluminação pública a Avenida Brasil (antiga Estrada Vicinal que liga 
Rio Claro ao Distrito de Ajapi), no trecho compreendido do Bairro Alan Gray ao Distrito de 
Ajapi. 
 
Requerimento Nº 264/2025 
Autoria: JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando junto a Secretaria Municipal de Segurança  
a viabilidade de designar rondas ostensivas e frequentes da GCM – Guarda Civil Municipal, 
no bairro Jardim Guanabara II, nas imediações da Escola Municipal “João Batista Negrão 
Filho” visando assegurar a ordem pública, desestimular a prática de atos ilícitos, e 
principalmente atender à reivindicação dos moradores. 
 
 
 
 



Câmara Municipal de Rio Claro 
Estado de São Paulo

 
 

 Rua 3, nº 945, Centro, CEP: 13500-907 - Rio Claro – S.P.  –  Fone: (19) 3526-1300 
 

 

Requerimento Nº 265/2025 
Autoria: JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU  
oficie ao Comandante do 37º Batalhão da Polícia Militar / I  – Ten.   Cel. PM LUCIANO 
PEIXOTO, a fim de designar policiamentos ostensivos e frequentes no bairro Jardim 
Guanabara II, nas imediações da Escola Municipal “João Batista Negrão Filho” visando 
assegurar a ordem pública, desestimular a prática de atos ilícitos, e principalmente atender 
à reivindicação dos moradores. 
 
Requerimento Nº 266/2025 
Autoria: JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando urgentemente a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente juntamente com a Secretaria Municipal de Justiça a REGULAMENTAÇÃO DA LEI 
MUNICIPAL nº 4.921/2015, que estabelece normas para transporte e destinação dos 
resíduos sólidos inertes no âmbito do município de Rio Claro. 
 
Indicação Nº 204/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, a operação de tapa-
buracos na Av. 23, em frente ao número 2304 e 2325 - Estádio, Rio Claro - SP, 13501-390 
(coordenadas: -22.425253, -47.573802). 
 
Indicação Nº 205/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, a operação de tapa-
buracos Av. 5, 1646-1672 - Centro, Rio Claro - SP, 13500-380 (coordenadas -22.416048, -
47.572862). 
 
Indicação Nº 206/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, a operação de tapa-
buracos R. 4 Ji, em frente ao número 410 - Jardim Inocoop, Rio Claro - SP, 13502-013 
(coordenadas: -22.427820, -47.578019). Muitos carros transitam nesta área por ser acesso 
a vários bairros da cidade. 
 
Indicação Nº 207/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, a operação de tapa-
buracos Av. Pres. Tancredo de Almeida Neves, 3045-2989 - Jardim Inocoop - Rio Claro - 
SP, 13503-183 (coordenadas -22.432290, -47.576401). Muitos carros transitam nesta área 
por ser acesso a vários bairros da cidade. 
 
Indicação Nº 208/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, a operação de tapa-
buracos Av. 17, em frente ao número 933 - São Benedito, Rio Claro - SP, 13500-320 
(coordenadas: -22.418359, -47.562696). 
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Indicação Nº 209/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, a operação de tapa-
buracos Av. 17, 1279 - Saúde, Rio Claro - SP, 13500-320 (coordenadas:-22.419256, -
47.565304) 
 
Indicação Nº 210/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, a operação de tapa-
buracos Av. 17, 2300 - Estádio, Rio Claro - SP (coordenadas: -22.422389, -47.574765). 
 
Indicação Nº 211/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Sugerindo que determine à Secretaria de Mobilidade Urbana e Sistema Viário a realização 
de um estudo técnico para a instalação de um semáforo para travessia de pedestres na 
Avenida M-21, nº 1371-1275, Jardim Cherveson, Rio Claro - SP, CEP 13505-360 
(coordenadas: -22.384231, -47.570607), em frente ao Supermercado Bom Preço. 
A Avenida M-21 é uma via de mão dupla com intenso fluxo de veículos, o que torna a 
travessia de pedestres extremamente perigosa, especialmente para idosos, pessoas com 
deficiência ou mobilidade reduzida, além de crianças e demais moradores da região. 
 
Indicação Nº 212/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, a operação de tapa-
buracos Av. 6 A, 181 - Cidade Nova, Rio Claro – SP (coordenadas -22.405834, -47.556336). 
 
Indicação Nº 213/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Sugerindo que determine à Secretaria de Serviços Públicos a realização, com a máxima 
urgência, da limpeza da calçada localizada na R. M 5, nº 1040-1184 — Jardim Floridiana, 
Rio Claro/SP (coordenadas: -22.375936, -47.564197). A referida calçada encontra-se 
tomada por sujeira e detritos, prejudicando o trânsito de pedestres, especialmente em um 
local de grande circulação. 
 
Indicação Nº 214/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Sugerindo que determine à Secretaria de Serviços Públicos a realização, com a máxima 
urgência, da limpeza da calçada localizada na Estr. Mun. do Sobrado - Distrito Industrial, Rio 
Claro - SP (coordenadas -22.375591, -47.564103) ao lado do número 180. Além da limpeza 
imediata, sugiro a instalação de uma placa informativa no local, com a mensagem "Proibido 
jogar lixo — sujeito a multa" ou equivalente, a fim de conscientizar a população e inibir o 
descarte irregular de resíduos. 
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Indicação Nº 215/2025 
Autoria: ANANIAS DO ESPETINHO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Limpeza Pública, para que seja feito o 
serviço de limpeza de entulhos em terreno localizado na Av. M 27, bairro Parque das 
Industrias, ao lado da Escola Municipal Victorino Machado, a quantidade de lixo e entulhos 
acumulados no local está ocasionando grande risco a população devido a proliferação de 
animais peçonhentos e criadouros da dengue. 
 
Indicação Nº 216/2025 
Autoria: ANANIAS DO ESPETINHO  
Sugerindo determinar a Secretária Municipal de Obras, que realizem os serviços de tapa 
buraco existentes na Av. M 25 a até Av. M13 bairro Parque das Industrias, os buracos estão 
grandes pondo em risco as pessoas que transitam por ali, principalmente com moto. 
 
Indicação Nº 217/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 4 
com a Rua 1 – Jd. Bandeirantes, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa 
uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 218/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 4 
próximo à Rua 17 defronte ao nº 15 – Jd. Bandeirantes, pois o buraco prejudica muito o 
trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 219/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 10 
com a Av. 34 – Vila Alemã, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa uma 
reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 220/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 11 
com a Av. 34 – Vila Alemã, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa uma 
reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 221/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. 30 
entre as Ruas 6A e 7A – Vila Alemã, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo 
essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
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Indicação Nº 222/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 12 
entre as Av. 10 e 12 – Santa Cruz, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa 
uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
   
Indicação Nº 223/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 12 
entre as Av. 3 e 5 - Centro, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa uma 
reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 224/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. 46 
no trecho da Rua 16 até Rua 18 - Vila Santa Cruz, pois o buraco prejudica muito o trânsito 
local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 225/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. 68 
entre as Ruas 18 e 19 – Recanto Paraiso, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, 
sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 226/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua M12 
com a Av M27 – Jd. Cervezão, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa 
uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 227/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. M37 
no trecho da Rua 8 até a Rua 10 – Parque São Jorge, pois o buraco prejudica muito o trânsito 
local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 228/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Serviços Públicos, cortar mato alto na Av. 2 
com a Rua 9 – Bosque de Rio Claro, pois o mato alto ocasiona a proliferação de animais 
peçonhentos, o que coloca em risco todos que por ali circulam. 
 
Indicação Nº 229/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” a Avenida 44 com a rua 19 sentido bairro / centro no 
bairro Parque Universitário. 
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Indicação Nº 230/2025 
Autoria: CLAUDINO GALEGO  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Desenvolvimento 
Sustentável, podar árvore na Avenida M 37, defronte ao n°1188, Jardim Progresso.  
 
Indicação Nº 231/2025 
Autoria: CLAUDINO GALEGO  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras que realize o reparo do buraco 
localizado na Avenida P13, defronte ao n°444, Vila Paulista.  
 
Indicação Nº 232/2025 
Autoria: CLAUDINO GALEGO  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras que realize o reparo do buraco 
localizado na Rua 21, defronte ao n°497 – Jardim Boa Vista. 
 
Indicação Nº 233/2025 
Autoria: CLAUDINO GALEGO  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras que realize o reparo do buraco 
localizado na Avenida 106, defronte ao n°402 – Jardim Boa Vista. 
 
Indicação Nº 234/2025 
Autoria: CLAUDINO GALEGO  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras que realize o reparo do buraco 
localizado na Avenida 108, defronte ao n°339 – Jardim Boa Vista.  
 
Indicação Nº 235/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Sugerindo determinar à Secretaria de Serviços Públicos, para que realize a limpeza e o corte 
imediato do mato localizado na Av. Paulista 2, 12 — Santa Maria — Rio Claro — SP, 13504-
226 (coordenadas: -22.384213, -47.578519). 
Esta é a segunda indicação enviada, uma vez que a solicitação anterior não foi atendida até 
o momento. A situação tem se agravado significativamente, com o acúmulo de sujeira e a 
vegetação descontrolada favorecendo a proliferação de animais peçonhentos, como 
aranhas, e ratos, que já começaram a invadir as residências próximas. Essa negligência 
representa um grave risco à saúde pública e à segurança dos moradores da região. 
Diante da urgência e da gravidade expostas, reforço a necessidade de providências 
imediatas por parte dessa administração. 
 
Indicação Nº 236/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Serviços Públicos, realizar corte de mato 
alto na Avenida 2 A com Avenida Nossa Sra. da Saúde, no bairro Cidade Nova. 
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Indicação Nº 237/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Serviços Públicos, realizar corte de mato e 
limpeza no local na Rua P5 entre Avenidas P25 e 29, no bairro Vila Paulista. 
 
 
 
Moção Nº 11/2025 
Autoria: VAL DEMARCHI  
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES - Ao Centro do Professorado Paulista – CPP de Rio 
Claro, na pessoa de seu diretor regional Moacir Rossini, pelos 52 anos de dedicação ao 
magistério rio-clarense. 
 
Moção Nº 12/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
MOÇÃO DE APLAUSOS - A Jucielen Romeu, atleta olímpica da Confederação Brasileira de 
Boxe pela conquista de mais uma medalha de ouro em sua categoria 57kg, no 1º Torneio 
Interno Nacional, conquistando vaga para participar do World Boxing Tournament 2025, 
importante competição internacional que reunirá atletas de vários países do mundo que 
competirão em altíssimo nível que neste ano será realizado em Foz do Iguaçu. 
 
Moção Nº 13/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
MOÇÃO DE APLAUSOS - A Romeu Belini (“Baby Bull”), atleta de Boxe pela conquista da 
medalha de ouro em sua categoria 80kg, no 1º Torneio Interno Nacional, conquistando vaga 
para participar do World Boxing Tournament 2025, importante competição internacional que 
reunirá atletas de vários países do mundo que competirão em altíssimo nível que neste ano 
será realizado em Foz do Iguaçu. 
 
Moção Nº 14/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
MOÇÃO DE APLAUSOS - A MM Boxe, tradicional academia da modalidade no bairro Cidade 
Nova, em Rio Claro, pela conquista de seus atletas que venceram no 1º Torneio Interno 
Nacional, conquistando vaga para participar do World Boxing Tournament 2025, importante 
competição internacional que reunirá atletas de vários países do mundo que competirão em 
altíssimo nível que neste ano será realizado em Foz do Iguaçu. 
 
Moção Nº 15/2025 
Autoria: HERNANI ALBERTO LEONHARDT  
MOÇÃO DE APLAUSOS - Ao Coronel PM Cleotheos Sabino, Comandante do CPI-9 de 
Piracicaba-SP, pelas contribuições, fortalecimentos e promoções realizadas em favor da 
Segurança Pública da região de Piracicaba, abrangendo o Município de Rio Claro-SP, bem 
como por sua importância filantrópica, altruísta, cultural e social. 
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